



## HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO VIHOR

**Sjedište:** Prilaz Gjure Deželića 31/1, HR-10000 Zagreb

**E-pošta:** info@hpd-vihor.hr

**Web:** <http://hpd-vihor.hr>

# 40 godina KPP-a

*21. i 22. rujna 2019. godine*

*Davne 1979. god. 24. rujna svečano je otvoren Kapelski planinarski put, zajednička obilaznica društava HPD Kapela i HPD Vihor. Njima je donedavno bila pridruženo i društvo PD INA Bjelolasica, koju je sada zamjenio PD Izletnik. Povodom obilježavanja te obljetnice pozivamo vas na zajedničko druženje svih četiriju društava u našem zajedničkom domu na Viništu. Izlet je autobusni i dvodnevni sa noćenjem u Viništu, većinom pod šatorima jer je kapacitet doma i skloništa oko 17 ljudi. U subotu pred večer bit će okupljanje svih sudionika pred domom u Viništu uz prigodne pozdrave (19 sati) i u nastavku druženje dok tko izdrži.*

### *Program događanja:*

**Subota, 21. rujna.** Polazak na izlet je u subotu u 7 sati iz Trnjanske ulice (iza K.D. Vatroslav Lisinski). Vožnju do Krivog puta (800 m.n.v.) ćemo nakratko prekinuti za okrijepu i jutarnje razgibavanje. U Krivom putu, odakle krećemo planinariti, se sastajemo s prijateljima iz PD Zavižan iz Senja koji će nas upoznati s ljepotama Alinog bila (1107 m.n.v.). Put nas vodi južnim grebenom u početku livadom, a kasnije šumom do vrha koji je 300-tinjak metara uzdignut iznad našeg starta, za što će nam trebati oko 1 sat hoda. Na vrhu kraći odmor nakon čega slijedi silazak u Krivi put, ali ne istim putem već nastavljamo kratko grebenom u smjeru SZ do sedla. Nadalje malo strmijom stazom po Z obronku do podnožja bila i livadama do Krivog puta. Slijedi nam kratka vožnja u smjeru Klenovice do otprilike 370 m.n.v. odakle hodamo oko 30 minuta preko zaselka Drinak do Viništa. Oko 19 sati je okupljanje pred domom uz kratki program obilježavanja obljetnice. Nakon toga ćemo imati zajedničku večeru koji će pripremiti naši vrijedni čalnovi. Nadamo se da će se druženje nastaviti dugo u noć jer dobre volje sigurno neće nedostajati.

### **Nedjelja, 22. rujna**

Oko 9 sati predviđen je polazak prema Kolovratskim stijenama trasom KPP-a. Do tamo je potrebno oko 3 sata hoda. Nakon povratka u Vinište možemo se još podružiti, a moramo rasprijeti i šatore. Polazak autobusa za Zagreb iz Klenovice je u 17 sati. U Zagreb namjeravamo stići oko 20 sati.

Zbog ograničenog mjesta za noćenje u kući na Viništu većina će spavati u šatorima na livadi.

**Oprema:** višeslojna odjeća, zaštita od kiše i sunca, vreća za spavanje, šator

**Napomene:** Potrebno je ponijeti kruh, te posudu i pribor za jelo. Potrebno je također ponijeti šator ili osigurati mjesto u njemu kod prijatelja ili prijateljice.

Cijena prijevoza: 100 kn

Informacije o izletu i prijave za HPD Vihor: Tomislav Livić – 099-9463-939

ORGANIZACIJA IZLETA: HPD KAPELA, Maksimirska 51a, <http://www.hpd-kapela.hr>